
Неоткривена  Африка,  Легат
Слободанке  и  Станимира
Јовановића
Кожа питона, торбица од бебе крокодила са све његовом главом,
уметнички предмети од слоноваче, теракоте и полудрагог камења,
чак  и  врата  резиденције  једног  поглавице  из  нигеријског
племена Јоруба, само су неки од 62 изузетна предмета из Легата
афричке уметности Слободанке и Станимира Јовановића приказани
на изложби у ПТТ музеју која ће, због великог интересовања
публика, бити продужена и доступна јавности до 6. јуна.
Ова  изузетна  збирка  поклоњена  је  Музеју  књиге  и  путовања
Удружења Адлигат. Стварана је деценијама, сакупљана предмет по
предмет широм афричког континента, од Замбије и Зимбабвеа, до
Бенина, Гане, Габона и Нигерије.
Значајни  историјски  и  уметнички  предмети  по  први  пут  су
постали доступни јавности на Дан Африке, када је легат свечано
отворен  и  приказан  на  изложби  „Неоткривена  Африка“  у  ПТТ
музеју  поводом  свечаног  објављивања  специјалног  издања
поштанских  марака  на  дан  када  је  основана  Организација
афричког јединства, данашња Афричка унија.
Донатор, Станимир Јовановић, био је каријерни дипломата СФР
Југославије, оптравник послова у Лусаки и Рабату, а службовао
је и у Лагосу и Вашингтону. У оквиру легата налази се и једно
неуручено, али потписано писмо Ј.Б. Тита председнику Замбије,
као и једно писмо председника Замбије Титу.
Обележавању Дана Африке и отварању изложбе присуствовало је
више  амбасадора  афричких  земаља,  као  и  државни  секретар
Министарства иностраних послова Немања Старовић.
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На крају представљања изложбе прочитане су познате афричке
пословице,  које  су  актуелне  у  свим  временима  и  на  свим
меридијанима.
Само будала ће проверити колико је дубока вода са обе ноге.
Када  учите  мушкарца,  учите  једног  човека.  Када  подучавате
жену, подучавате целу генерацију.
Сунце неће прескочити село, само зато што је село малено.
Људима који пију да би у пићу удавили своје боли треба рећи да
бол уме да плива.
Уједињени ми смо стена, подељени ми смо песак.
Слон који убије миша, није херој.
Докле год лав не научи да пише, свака ће прича говорити о
храбрости ловца.
Ако желиш да идеш брзо, иди сам. Ако желиш да идеш далеко,
путуј са другима.
Немој да кривиш Бога што постоје тигрови, буди му захвалан што
тигрови немају крила.
Бријач јесте оштрији од сваке секире, али њиме нећеш посећи




